I. megoldas. Mérjiik ra a BD oldal meghosszabbitdsara a DF' = BC' = BA szakaszt. Ekkor BF = BD + DF =
AE + BA = BE, és mivel FBE< = 60°, BFE egyenls oldalt haromszog, EF = EB, és EFB< = 60°. Igy pedig
EDFA ~ ECBA, tehat ED = EC.
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II. megoldas. Mérjiik 6l a BA félegyenesre a BG = BD szakaszt. A bizonyitandd egyenlség kovetkezik, ha
belatjuk, hogy FC' A és DEG egybevago haromszogek. Ez valoban fennall, mert EA = BD = DG hiszen BDG egyenl§
oldali haromszog, és ugyanezért EAC< = 120° = DGE<, valamint AC = AB = FEB— FA = EB— BG = GE. Ezzel
az allitast bebizonyitottuk.
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II1. megoldas. Legyen a C'D szakasz felezSpontja H, és mérjiik ra a BA félegyenesre a BK = BH szakaszt. Ekkor
KE=BE—-BK =BA+ AF - BH =BC+ BD - (BC+CH)=BD - DH = BH = BK, masrészt KH = KB,
mert BHK egyenl6 oldala haromszog. Eszerint H rajta van a BE szakasz mint atmérd {6lotti Thalész-koron, a CDE
haromszog EH sulyvonala mergSleges a C'D oldalra, igy e haromszog egyenlé szard, qu. e. d.
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Megjegyzés. A legutobbi megallapitast, CH és EH merdleges voltat abbdl is kimondhatjuk, hogy EBH < = 60° és
BE = 2BK = 2BH miatt a BEH haromszog egy egyenl6 oldala haromszog fele.



